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INSTITUTE REPLACEMENT CLAUSE.

In the event of loss of or damage to any part or parts of an insured machine caused by a peril covered by the Policy the sum recoverable shall not exceed the cost of replacement or repair of such part or parts plus charges for forwarding and refitting, if incurred, but excluding duty unless the full duty is included in the amount insured, in which case loss, if any, sustained by payment of additional duty shall also be recoverable. Provided always that in no case shall the liability of Underwriters exceed the insured value of the complete machine.

CL. 161.
В случае гибели или повреждения любой части машины (механизма) страхователя, вызванные страховым риском, предусмотренным настоящим договором, сумма возмещения не должна превышать стоимость замены или ремонта такой части или частей плюс расходы на пересылку и переоборудование, если данные расходы понесены, но исключая налоги, кроме случаев, когда размер налогов (пошлин) включен в страховую сумму, в этом случае дополнительные налоги будут компенсированы.
Согласовано, что ни при каких условиях ответственность Страховщика не может превышать страховую сумму целой машины (механизма).
